
令和 03 年度 ジャンル１（基礎学力）統一テスト 正解リスト（一部は正解例） 

 

 
 

記述式 正解例（例なので全く同じである必要はありません） 

大問１（数学①） 
問 2(3)          問 4(2) 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

大問１ 大問２ 大問３ 大問４ 大問５ 大問６ 大問７ 大問８
数学① 数学② 数学③ 物理学① 物理学② 化学① 化学② 化学③

A1 ⑮ A1,A2 ⑱⑭ A1 ⑮ A1 ⑪ A1 ② A1 ⑩ A1 ① A1 ③
A2 ⑰ A3,A4,A5 ④⑩⑤ A2 ⑤ A2 ⑤ A2 ① A2 ⑤ A2 ⑥ A2 ①
A3 ④ A6,A7,A8 ④④⑫ A3 ① A3 ⑧ A3 ④ A3 ② A3 ⑦ A3 ②
A4 ③ A9,AX ⑤⑤ A4 ⑩ A4 ⑲ A4 ⑦ A4 ② A4 ⑪ A4 ④
A5 ⑤ B1 ③ A5 ⑪ A5 ⑬ A5 ⑤ A5 ⑥ A5 ⑮ A5 ③
A6 ⑥ B2 ⑥ A6 ⑰ A6 ② A6 ⑨ A6 ③ A6 ⑦ A6 ②
A7 ⑤ B3 ⑩ A7 ⑯ A7 ⑥ A7 ⑩ A7 ③ A7 ① A7 ②
A8 ⑥ B4 ⑥ A8 ⑱ A8 ⑨ A8 ⑫ A8 ④ A8 ② A8 ④
A9 ⑧ B5 ⑤ A9 ⑮ A9 ⑪ A9 ⑭ A9 ③ A9 ⑦ A9 ①

AX,B1 ⑤⑲ B6 ② AX ⑰ AX ⑮ AX ⑯ AX ② AX ⑭ AX ③
B2,B3 ⑲⑥ B7 ⑪ B1 ⑯ B1 ⑰ B1 ④ B1 ③ B1 ⑧ B1 ③

B4 ⑱ B8 ⑳ B2 ⑱ B2 ③ B2 ③ B2 ⑤ B2 ⑬ B2 ③
B5 ⑫ B9,BX,C1 ⑩⑯④ B3 ⑨ B3 ⑩ B3 ⑨ B3 ⑧ B3 ⑲ B3 ③
B6 ⑪ C2,C3 ⑫⑨ B4 ⑩ B4 ⑪ B4 ⑩ B4 ⑪ B4 ③ B4 ①
B7 ① C4,C5,C6 ⑨⑥⑨ B5 ⑨ B5 ④ B5 ⑥ B5 ⑬ B5 ⑨ B5 ③
B8 ⑥ C7 ⑬ B6 ⑦ B6 ① B6 ⑪ B6 ④ B6 ⑩ B6 ⑤

B9,BX ⑬⑳ C8 ② B7 ② B7 ⑩ B7 ② B7 ④ B7 ⑤ B7 ④
C1,C2 ⑮⑰ C9 ⑦ B8 ⑮ B8 ① B8 ⑳ B8 ⑫ B8 ⑥

C3 ⑦ CX ⑱ B9 ⑬ B9 ⑭ B9 ⑧ B9 ① B9 ③
C4,C5 ①⑧ D1 ④ BX ⑭ BX ③ BX ⑬ BX ② BX ①

C6 ⑤ D2 ⑫ C1 ② C1 ⑥ C1 ⑤ C1 ⑧
C7 ② D3 ⑮ C2 ⑮ C2 ⑩ C2 ⑯ C2 ⑥
C8 ⑭ D4 ⑰ C3 ③ C3 ⑯ C3 ⑳ C3 ⑩
C9 ⑪ D5 ② C4 ⑤ C4 ⑫
CX ⑩ D6,D7 ⑰⑥ C5 ④
D1 ⑱ D8,D9 ⑥⑬ C6 ⑮
D2 ③ DX,E1 ⑲⑪ C7 ⑯
D3 ⑥ E2,E3 ⑤⑨ C8 ⑱
D4 ⑤ E4 ⑲ C9 ⑪
D5 ⑨ E5 ⑪ CX ⑮
D6 ⑫ E6 ⑥ D1 ⑰
D7 ⑯ D2 ⑲
D8 ① D3 ⑥
D9 ⑭ D4 ⑥
DX ⑧ D5 ⑦
E1 ⑫ D6 ⑦
E2 ① D7 ⑥

D8 ⑦
D9 ⑦
DX ⑱
E1 ⑥



大問２（数学②） 
問 1(2) 
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問 3(3)      問 3 (4) 

2 29 7 63− =X Y より，
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   − =  
  

X Y   

3 1 cos sin
6 62 2

1 3 sin cos
6 62 2
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π π
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y Y π π Y

 より， 

漸近線は，
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= ±Y X      (3)の双曲線を
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回転した双曲線になる． 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
大問３（数学③） 
問 1(5)      問 3(2) 
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